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 РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка кваліфікаційної дипломної роботи магістра на тему: 

машинописного тексту, містить 7 таблиць, 16 рисунків, та посилання на 40 

літературних джерел. 

Робота містить наступні розділи: літературно-теоретична, методична, 

експериментальна, технологічна частини, охорона праці та екологія, висновки. 

В літературно-теоретичній частині наведено загальну інформацію щодо 

губних помад. 

Методична частина містить характеристику сировини, методику 

одержання губних помад в домашніх умовах та методику визначення основних 

показників якості губних помад. 

В технологічній частині міститься опис технології виробництва губної 

помади за удосконаленним рецептом. 

Охорона праці містить перелік факторів, які становлять небезпеку для 

хіміка-лаборанта при виконанні аналізів, вимоги безпеки при роботі в 

лабораторії, заходи для захисту від шуму та вібрацій на виробництві. 

В екологічній частині вказані відходи, які наносять шкоду навколишньому 

середовищу при виробництві губної помади. 

У висновках наведено головні висновки магістерської кваліфікаційної 

роботи. 

Ключові слова: губна помада, косметика, органолептичні показники, 

азулен, вітаміни, ланолін. 
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 ВСТУП 

 

             Губна помада – це косметичний засіб, який відноситься до декоративної 

косметики на жировосковій основі. Губна помада призначена для фарбування 

губ та для захисту їх від сухості та несприятливої дії довкілля.  

На сьогоднішній день губна помада користується високим попитом на 

ринку декоративної косметики. Асортимент губних помад дуже широкий і 

різноманітний. З кожним роком ринок розширюється завдяки новим технологіям 

у виробництві та використанню різноманітної сировини. 

Метою дипломної роботи є розробка удосконаленної рецептури губної 

помади, яка виготовлена на натуральній основі з введенням комлекса 

компонентів: ланоліну, азулену, вітамінів А та Е.  

Актуальність дипломної роботи на сьогодні полягає в тому, що необхідно 

зберегти шкіру жіночих губ м’якою, еластичною, запобігти її пересиханню та 

лущенню. З цією метою до складу губної помади вводиться компонент ланолін, 

який виконує заспокійливу та протизапальну дію при можливих проявах на губах 

косметичних недоліків і є легким антисептиком, а також вводиться антиоксидант 

– азулен та вітаміни. 

 Завдання роботи:  

1. Вивчити характеристику основних компонентів, які входять до 

складу косметичного засобу, обгрунтувати використання інноваційних 

компонентів для виробництва губної помади. 

2. Розробити удосконалену рецептуру губної помади. 

3. Визначити органолептичні показники приготованого косметичного 

засобу.  

4. Запропонувати технологічну схему отримання губної помади за 

удосконаленним рецептом. 

5. Проаналізувати заходи з охорони праці та розглянути екологічні 

питання під час виробництва губної помади.  

 


